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& OXUED4RDIZT AT S LE T BIAH. )E—,
>> a=1, b=2, c=a+b J

1.
b

2.
cC =
3.

® ITRIZBDDEVAFZANT HERITRIRE

>> g=1+2+3 ... J
+4+5 J

a=
15
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MATLAB®D Z=ZRBI7EELVAG 2

& MAfilelz7 0975 LEFRELTET
(A IS LY T IEBELLY)

>> edit filename <<
EARURIAVRDIZAANTBHE, ITAEAMNIUE EHS

) >> edit testl.m
testl.m (TT42TTiEZANE. &F)

function ¢ = test1(a,b)
c=a+b

aAXUR 4RO THEBEEITTS
>> test1(a,b) <J
ans =

3.
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& AANGE
B % aAAVRERT (BLIENITRETIAAUMNILS),

m; fREROIEXRTR
KO HY(ZEIaaLl: 1ZD1+3
) >>a=1, b=3: J
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i DXYY: FARR—X(F=FH7)
s TOXYY: : £330V

>> x=[1; 2; 3]
X =

W=

>>A=[123;456;7 8 10]
A =

1. 2. 3.
4. 5. 0.
7. 8. 10.

mfElinspacez={FERAL T, IHE. &IRE. ERMZTIETEL. NIMLEERL
>> linspace(1,9,5)
ans =

1. 3. 5. 7. 9.
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m ADITTIFIDERIIA())EIETE
A =

~N D
© U1 N

>> A(2,2)
ans =

5.
B A(M,))TMITOER.ACNTNIDERZTIETE
>> A(2,:)
ans =

4. 5. 6.
>>A(:,1)
ans =

1.

4,

7.
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m{THIA, BISDWT, {THEENTES,

>> A=[12 :3 4]

mELE +
A =

>>A+ B
ans =

1. 2. 5 8
3. 4. 10. 12.
>> B=[56:7 8]

m5|EHE -
B =

>>A-B

ans =
6. 4. -4
8. -4. -4,

5.
7.

mihTE *
>>A*B
ans =

19. 22.
43. 50.

E2) Maciz & . 1\ I RTv ald option+¥ ]

) ¥<—771d . WindowsLL4} Tl

INYIRFYL ANTRRSND
mifRE ¥ BRADAREZE ~
(inv(A) * BEIZIFREIL) >>AM2
>>A¥B ans =
ans = 7. 10.

-3. 4. 15. 22.

4. 5.

mHZERE

nEAfRE / >> A
(A*inv(B)EIRIZEIL)  ans =
>>A/B 1. 3.
ans = 2. 4.

3. - 2.

2. -1. BEFORICEVARZAFIT5E
ERCLDEEITHDLON
ZLV. APBREBRLTHKS
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nSKHRZEERT DIRICANS,
ARSUNCGEEXR)NMTIIDGE ERFERIECERASN, BRLTHELRSD,

S

LEBR > FYKREL
ABET < KU NN
> = Lk
<= LI
== =L
~= FLLLGW(EADESIEFILE)
imIE && AN
BET

I F1=IE (shift + ¥F—Z2EI A A1)
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= MATLABTIE., B RGN EZ D,
o HHAHIAABEE(TAAHAEINTULVSEED)
¢ sin(x), log(x) &
o I1—H—EK(EHTHERT HEH)
o AUTAUEM

" XDEHIAATEINT,
» FAEOFENT yICRERMH SN D,
o %Y. sin(1.0)DIEASYIZ
>>x = 1.0; y = sin(x) - ﬁ)&éfné(o ) y

>>[y1,y2,...] = func(x1,x2,...)
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1. IT43%FIK, >>edit test2
2. BEABMORABRZEZBE N TECRR—UTERH)

function [x,y] = test2(a,b,c) E) AR 4U R TES-E#HE
X=a+b; TDFFEBDOPTHESIZELIETEFE A
y=a-—_c; (RICRRDOEHITLTL. AR DIDIZHED)

3. RETH(T7AMILAIL. test2.mDKS(ZTFH),
4. ARVED4V R D TEBZEE>THS,
>>a=5;b=2;c=1,[rs] = test2(a,b,c)

WE) 1—F—BROBAL . HAHER OO 1Y —BNRE
FUHTCELTEET,




11— —BEA#MORSE

functionlZ

B DAE RIS
WEREE

247H LAIRZIC
RBEZEL

BE% 4 test2

(T7ANBE—HSED)

function [x,y] = test2(a,b,c)
X=a+b;
y=2a

-
WFEREITIBOE D,

KLl“é\%?f)“%%)o

HATHER(EASIHREED) T
L. ABOPTENEESD

ARNTHEH(ANSIHESD) &
FEREITIEPE S,
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/ F) 5IEUET

OEIOIEHEAET,
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FEREZDELY

sMATLABTIZ., ZHDEHAHBEBMNERTES ATFLPITIIDA

AIZEBF T HEDMNELY,
>> x=[1 2]
X -

1. 2.

miE5%
>> sin(x)
ans =
0.8414710 0.9092974
nR%
>> cos(X)
ans =
0.5403023 - 0.4161468
miF 2
>> tan(x)
ans =
1.5574077 -2.1850399

m 5T 2 B 2
>> log(x)
ans =
0. 0.6931472

miE B
>> exp(x)
ans =
2.7182818 7.3890561



THERICET AEBDENA

bR R GITHER

m MITNSI TERNTAT1DTS
>> d=ones(2,3)
d =

1. 1. 1.

1. 1. 1.

m MITNITERNTATODTHI
>> d=zeros(2,1)

d =
0.
0.

m MITnBI D ELLITEI
>> E=eye(2)
E =

1. 0.

0. 1.
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2RITT 57499 X(1)

mplot T, 2RFTTD T 5TE KRR, J T21FFigure1 EWNSII4 R IZRRENS,
XplotDEIZLEEEIN D,

>> x=linspace(0,2%pi,100);
>> plot(x,sin(x));
>> plot(x,cos(x));

1
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mFigure1%lSave as TR (B4 TR o
jpgle R aETRET HTEM AT RES




2RITT 571499 X(2)

mezplotT., DT 574K TR, U 57I&Figure1 £S04 R IZRRESN B,
Xhold on TEHRTY F7%RTAIE, (hold of THERR)

>> ezplot('sin(x)',[0,3]) >> hold on
ant . . >> ezplot('sin(x)',[0,6.28])
' >> ezplot('cos(x)',[0,6.28])
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BRITT 571499 X(1)

mtDEEFH % . [meshgrid | B # TxyBEIEIZEH#E,
HE L= BE% z=sin(x)+cos(y/2)1Z st E L .
[mesh B T3 RITTY 574V I REFR K
(TS7DBRESEX., 2RTERFR)

>> t=linspace(0,10,40);
>> [x,y]=meshgrid(t,t);
>> z=sin(x)+cos(y/2);

>> mesh(x,y,z);
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BRITT 571499 X(2)

mlezplot3 IFA CRABGIRITY 574V REHHE
ezplot3(x,y,z,[min,max])l&. f81&min < t < maxT.

H#R x = x(1), y = y(t),z = z()ZTAvkLET,
(T7AILEDFEE 0 <t<2m)

ﬁbo

. x= sin(t],y= cos[t),z=t
>> ezplot3('sin(t)','cos(t)','t)
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B4 iR
zeros ERNIRTEODITHEER
ones BEENTRTIDITHIZEER

eye BERIITHZERR

g ADDRIMLDBE TR AITHEERK
a9 AARFIIDBEE L. HAEREHME

magic 155 n"2 FTOBHZERALT, TABEINARDMMNFLLLES n 1T n SIDITHZEER

A =rand(n) . BHXM (0,1) LDEE—HFKLTHNCEETHINIFLUEABEEZEL n 1T n FD
rand . X
1THZE1ERK

randn  A=randn(n) £, BEERSMHOLEZTHEINSRLUEBIEZZD n 17 n FIDITIIZEER

i y = linspace(a,b) [%.a & b. DREIT. RHIZERREL 100 ROITNIML y Z/ER
INSPACE v = linspace(a,b,n) IE. a & b DT, HHICERIRL n HDOTRIML y FER
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EH 4 & BA

¥ X=A¥B T, THAEXAX =B % X [ZDUL\THL, X=inv(A) *B &LIFIERELC,
(mldivide) ¥<—2[&. WindowsSNTIE/ A\ I RSy aNTERREND)

/
(mrdivide)

X =A/B T. {755t XB =A% X [ZDLTHE X=A*inv(B) £IFERL.,

det THIRKEEE

rank THIDSHDEE

lu [L,U,P] =Iu(A) [&. P*A=L*U &G54 T =175 L. LE=A1T5] U, Ef1THI P25t E

[QR]=qr(A) IE. AR MITnFHETHE, A=QREGEDEIHE. MITnIDLE=ZAITIHIR &
ar m T m SDER T (EEDEEIZFI=42FTH]) Q Z5HE

. d = eig(A) [Z. 175 ADTRTHOEHIELEHE, )
g [X,D] = eig(A) [Z. BERNIMLELRT=1T75] X LEHEE L3175 D 25 E.
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(ZEIEH—5: VFEHGE

R4 L]
sin E3%
exp IEHEH (BEARBDEeDRNERE)

log10 Xtk (JEAS10) Xlogld B A%tk

sqrt ki
round ERFRUEVEHIZADHS

&=/ME

min -ADIRIMLDIBE . min(A) X A DRPMERFIRT
ADTIIDBE . min(A) [£. A DIERTRLELTRYIEL, £IOBNEREETITRINERT
=N -]

max ADNRIRILDIGE . max(A) [ ADRKERZRT
A DMTHIDIFZE . max(A) (. A DFNERFRLELTRYEL., BIDBRREREZSTITNIMNLERT,
FHiE

mean ADBRIMLDIGEE . mean(A) [T A DFEHEEIRT
A DTEIDIZE . mean(A) [E. A DFNEAHNLELTRYIEL, FHEMNSEZITAINLEIRT
BERE

std s =std(X) [F X BIRIMLDEE, LD (1) 2FEALTIEEREZHE

-XHMTHIDIFE . std(X) [E X DBIDERDEEREZSTITNIMNLERY
Ll

sum ADBRIRLDIEE . sum(A) (FEZRDMEHE
ADTHIDIHZE . sum(A) (X A DFIERIRLELTIRL., FIIDOFETRIMLELTRT
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aMATLABTO AT S35 #1T15AF%E5BAT 5,
Al - $i A A A B EE LA S HE.
JO95LMIZ7AIL) ZBEEBIZERT HZENTES,

RO THZELBTATSIYS
MATLABD &SRS Z R THLIEITTITOAT S LEEDFE,
ETTAEEIL. ATURIAURIIZ. T7AILEEANT S,

BAMEEERT HCEICLDBTOATIIYH
HLOVBEHMEZEEERETAIEITE- T, A A A B ERIARIC
FRTHIENTES,

) BB ET7MIVRBIE—HESEBEILENH D,
=2 1K BE#A A func1in, I7A4IL&IFfunct.mD LIIZT 5,




0553254

1) EIL—RAEXA=DDEEROHDHRV)TH

>> edit linear1.m

b=[3 ;-2 ;1];
x=A¥Db

A=[327:163;1086];

\\
I Macd iz & &, option+¥

N

J

BI2) STRILXD FEEEZ RO HBEIEL

>> edit mean1.m

function y = mean1(x)
n = length(x);
y = sum(x)/n;

-

AR D4R TEST
>> |inear1
X =
1.6000
-0.5500
-0.1000

ORI 4V R TEST
>>x=[147 10]
X -
1 4 7 10
>> mean1(x)
ans =
5.5000
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il {E) (#R YR L | SFH 7 IR)

n 0TS LT HRICEZELLGLHHIEX

for IEEEEDEEYRL for L—T &=L —7 D
Ap T
end
while AEEHDHEEYERL while 7 544
AQ T
end
if, elseif, else FHETT if gt =t

O A
Ap T

end

switch, case ZHRICEDE, caseXTEITEYIYF  switch EH

case £
A PN
otherwise
AN A
Ap T

end



for3

m for3C(THEYR T I - SEHFHEYRLDREZLET .

m ARG (1) XEYNSLZETIY DEMSELGHALNEZTEYIRY

for X=Y:Z
(AL3E)

end

(f5)) iZ1M™B10ET1T DEMSELENLIDRTEREYRT,
fori=1:10

disp(i); % disp(X)IXZE#xZEmIZFR T HREE
end

m BEWGRK(2) XEYNLZETWT DEMS TGN LNEEREYIRT

for X=Y:W:Z
(AL3E)

end

(51)

e fori=1:2:10 (1MB10FE T2 A TEMEE ., 10FEB ALY
Al ld#RYIRT)

e fori=10:-1:1 (10MS1ET-1ZATHLEHE, 11ZHBET
feUIRY)




for3
- BIC KOG IEZ#EYRT EEITFHED,

fort.m |fori=1n for2.m |for j=n:-1:1
disp(i); disp(i);
end end
>>n = 10; >>n = 10;
>> for1 >> for2

RINLDBFIDETE

sum1.m | function s = sum1(a) 14527
n = length(a); >> X = :
S=O; ‘ >>t=Sum1(X)
fori=1:n

s=s+a();
end




o m
for>)X M & B8

1. NZERTELEEE. AR D4R DITIDBNETEIDEEICE
R AR T for3.m #ERL LS,

>>n=/;
>> for3

~N O W -

TDRV)TrELEIC nZ AN ET HEH ford ZIERL LD,

NIRILDRNIEZET R I DB dot1 Z/EmL T, IELLEIKHER
LTHED,
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whileXX

mwhileX [, i EGZIEEL. FERBDIEYRLZITLET,
() eps1.m (1.0 DL DEFITKEVFEV/ N A BETORERELZENDDHRITH)

Eps = 1;

while 1+Eps > 1 === -1- ===~ | \
Eps = Epps/2; EpsM1&EYRSUCEIE,

|
end : Eps/2Z&MEBLE T3
|

Eps = Eps*2

EITHER

>> eps1

Eps =
2.2204e-16
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if3C

UK. EHEEEFOHAESOLEELTRIEINET , CEEFIIp.9SE)
(BHHLEE x DNMMOLLEDE . kDEF11ENEHES

if x>=10
k=k+1;
end

mif X ZFSoZHIMCHIEILT-ULME S . else ¥ elseif AT 5

LLEHIDNETHNE, R 1ZE1T,
FHINMBTHNIL, FH22RT. ETHNIL, aaRm2%FE1T.
ShlZEH26 A/ THNIL, s HIERT

if 5441
el
elseif &2
AmFE2
else
mH3

end
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if3C

ULIHBELIEITAAT U ZHBIEaATURY4URYT
HHAD HAD
if1.m (R T+D 1)
ifa>4
disp(b): _p >>a=3:b=5:
end >> if1

if2.m (E53Zkd151)

function ¢ = if2(a,b)

fa>b >>g=3b=5
c=a+hb; ‘ >> ¢ = if2(a,b)
else
c=a-b;

end




switch3

a[CHDOZF case B TETEUVVEAET

(f51)evenodd.m (BEEFHEHENDHEE

function evenoddn) | T o T e o T T T s o s s s s s |

REDOER

switchmod(n2) -------~"""_ | mod(x,y) I&. x mod yZH AILFET

case 0O . R "
disp(‘even number’); 2TCE|>1-B|IEMNODEF, even ({BEL)

I
I

case 1 : F|RH1DFF. odd (FF2h)
I

disp(‘odd number'); _%_{Ll_d_gt‘j_:{?fé?? ________ |

otherwise
disp(‘error');
end
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12242 FAE(1)
sMATLABTIEA V1V BHEE N TEERTE D,
=&AL f(x) = eXsin(10X)ZEET DIE AL
>> f=inline('exp(-x)*sin(10*x)’)
DEIFTHNIERLY,

—DEZ. ()L

>> f(3)
ans = -0.0492

DEIIFETES,



A254 2 BEE(2)
n U TAVEBDAIRVIE

BIR—UD(X)TIE, ATIXDBRIRLDEZIZTS—ITHE>TLES,
ZoT XD EBRETEDIIITDLETERT S DRIZEUA & T5),

>> f=inline('exp(-x).*sin(10*x)")

ZDEINTFTBE AIXDBRIRILTH->TERIGTES,

>>x=[12 3] 1
> ) i
ans =-0.2001 0.1236 -0.0492

B2 fX)DF 5T (EEBIL0,7]16T2) EHNTHES, \

>> x=0:0.01:7;  >
>> plot(x,f(x))
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